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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 21 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

a\m

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Pobrano z arkusze24.pl

Tabela smarowania pras — fragment instrukcji obstugi, prasy zwijajace:
Z-276, 2-276/1, Z-279, 2-279/1, Z-569, Z-569/1, Z-570, Z-570/1

Miejsce smarowania

Liczba punktéw
smarowania

Gatunek smaru

Czestotliwosé
smarowania

Smar+iT 43lub olej

tancuc do 2 Codziennie *
ancuchy napedowe przektadniowy iennie

Czesc teleskopo {u przegubowo -

ikl i et 1 SmartT 43 Codziennie *
teleskopowego
tancuc dowe rolki, podajnik SmartT 43lub olej
=an .hy fiaani e ROCAIN 3 @ . = Dwa razy w tygodniu®
i podbieracz przektadniowy
tancuchy zwijajgce CA650 2 Olej przektadniowy Dwa razy w tygodniu *
Przeguby watu napedowego 2 Smar+tT 43 Raz w tygodniu’
Tarcza krzywkowa podbieracza 1 SmartT 43 Raz w tygodniu*
Jarzmo podajnika 2 SmartT 43 Raz w tygodniu *
Sprzegto ktowe 1 Smar+iT 43 Raz w tygodniu *
tozysko watu wyjsciowego przektadni 1 Smar+iT 43 Raz w tygodniu ’
tozyska walcéw w ramie gtéwnej .3

2 SmartT 43 Raz odniu

(tylko prasy Z-569 i Z570) @ SEWhyEOC!
l'_oz.\_ys.ka watu napedowego tancuchéw ) SmartT 43 Razw tygodniu ?
zwijajacych
tozyska rolki podajnika 2 SmartT 43 Raz w tygodniu*
Prowad nic inacza tancuch

IASTIER NISPISEea ISHECE TR 2 Smar 4T 43 Raz w tygodniu >
zwijajgcego
G.wmty piast sterujgcych obwigzywacza ) SmartT 43 Raz w tygodniu ?
siatkg
Blokada mechaniczna ramy tylnej ze 7 SmartT 43 Razw tygodniu >

wskaZnikiem

! Codziennie — co 10 godzin pracy.
2 Dwa razy w tygodniu — co 30 godzin pracy.
? Raz w tygodniu — co 50 godzin pracy.

Ile punktéw smarowania nalezy przesmarowac po 30 godzinach pracy prasy zwijajacej Sipma Z — 5707

A. 9 punktow.
B. 5 punktow.
C. 3 punkty.
D. 2 punkty.
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Zadanie 2.
Harmonogram konserwacji podnosnika teleskopowego BOBCAT - fragment instrukcji obstugi
HARMONOGRAM SERWISOWY GODIZINY
- . 5
Pozycja Wymagane czynnosci serwisowe 10 | 50 | 100 | 250 | 500 153010
Olej silnikowy Sprawdzﬂpoz.lom oleju |_wl razie potrzeby X
uzupetnij. Nie przepetniac.
Piyn hyd rauliczny Sprawdzﬂponom oleju i w razie potrzeby X
uzupetnij.
Nasmaruj uniwersalnym smarem
Sworznie przegubow .as ardjtniwersainym smare X
litowym.
Filtr paliwa Spusé wode z filtra. X
Weze, przewody i ztacza Kontrola pod katem uszkodzen X
hydrauliczne i przeciekow.
SprawdZ moment dokrecania nakretek
Nakretki kot két. W razie potrzeby dokred [1] X
[360 N-m (265 funtdéw-sita x stopa)].
Zawiasy drzwi NasmarUleawmsy drzwi uniwersalnym X
smarem litowym.
Filtr ptynu Wymien wktad filtra hydraulicznego. 2] X
hydraulicznego/hydrostatycznego Stosuj autentyczne filtry marki Bobcat.
Ptyn osii mechanizmu Wymien olej. Prawidtowy typ i objetosci 4] X
réznicowego oleju — patrz Dane techniczne
Jarzma przekiadni obiegowe] Wy.mlen olej. Prawidtowy ’.cyp i objetosci 3] X
oleju — patrz Dane techniczne
S Wymien olej. Prawidtowy typ i objetosci
P kr biegd 4 3 X
fyn w skrzyni biegow oleju — patrz Dane techniczne [4] [3]
Luz zaworowy silnika Sprawd? i w razie potrzeby wyreguluj. X

[1] W trakcie pierwszych 24 godzin pracy sprawdzaj moment dokrecania nakretek kot co 8 godzin.
[2] Wykonaj czynnosci serwisowe po raz pierwszy, a nastepnie zgodnie z harmonogramem.

[3] Sprawdzaj poziom.

[4] Wymien plyn po raz pierwszy, a nastepnie zgodnie z harmonogramem.

[5] Lub co 12 miesiecy

Liczac od dnia zakupu maszyny, druga wymian¢ oleju w skrzyni biegow podnosnika teleskopowego

BOBCAT, nalezy przeprowadzi¢ po roku eksploatacji lub po przepracowaniu

A. 1000 godzin.
B. 500 godzin.
C. 250 godzin.
D. 100 godzin.
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Zadanie 3.

per Nl {n/

pax |

/)

-
1
N"—l-—l -

Rys. Schemat uktadu potaczen zespotéw w mechanizmie

Na rysunku przedstawiono schemat napedu

A. hydrostatycznego.
B. pneumatycznego.
C. kinematycznego.
D. elektrycznego.
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Zadanie 4.

Nr Ozmaczenie Nr poz Nazwa podzespelu lub czesei Sziuk
poz podzesp.

1 37188571 Pokrywa kpl. I

2 36311115 Uszezelka pokrywy glowicy evlindrow I

3 0170033 14 Pierscien 2

4 | 0650507 5 Zaslepka 2

5 | 3134016K 14 Walek 2 zaslepkami (A) I

6 35568352 14 Przewdd kompletny (A) |

7 | 0566002 6 Wkladka (A) ]

3 0780005 14 Spreiyna (A) 3

9 | 0330505 13 Tulejka (A) 4

10 | 41151446 14 D#wigicnka prawa (A) 3

11| 41151447 14 Déwigicnka lewa (A) 3

12_| 0101138 14 Wspornik (A) 4

13 3132009K91 Zespol dawigienek zaworowych |

14 5 Walek |
Rys. Karta z katalogu czeéci zamiennych rolniczego ciagnika koltowego Ursus
MF-255.-w rubryce "Oznaczenie" podany jest numer katalogowy czeéci zamienne;.

Wskaz na podstawie zamieszczonego rysunku numer katalogowy elementu zabezpieczajacego przed
poosiowym przesunigciem si¢ watka zespotu dzwigienek zaworowych.

ocaowp

0170033
0330505
0650507
0780005
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Zadanie 5.

Mierzony przedmiot

Wskazania
mikrometru
T |
0 E )
RYITIT) Sy T
En .
l_;\ I-'

Rys. Mikrometr do pomiaréw zewnetrznych

Na rysunku przedstawiono pomiar dlugosci przedmiotu mikrometrem. Wtasciwy odczyt wskazania przyrzadu
pomiarowego to

A, 32,14 mm

B. 19,28 mm

C. 14.32mm

D. 1428 mm
Zadanie 6.

Rys. Naprawa sprzegta tarczowego

Na rysunku przedstawiono

A. sprawdzanie liniowosci segmentow sprezyny tarczowe;.

B. oceng stanu technicznego tarczy sprzegtowe;j.

C. sprawdzenie bicia tarczy sprzeglowe;j.

D. srodkowanie sprezyny tarczowe;.
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Zadanie 7.

Pompa

Obrotomierz
zasilajaca

Zawor Manometr
dtawiacy (1)

,\5241

pomiarowe .

. Przektadnia

Y \,1 2) bezstopnlowa

Wakuometr . diawiacy (2) i

Rys. Schemat dziatania stanowiska
do sprawdzania pomp zasilajacych

Podczas sprawdzania paliwowej pompy zasilajacej przy zamknigtym zaworze dtawigcym (2), z wakuometru
mozna odczyta¢ maksymalng wartosé¢

A. podci$nienia ssania pompy.

B. ci$nienia tloczenia pompy.

C. wydatku pompy.
D. obrotow silnika.

Zadanie 8.

Rergulator obrotow Pompa wiryskowa
Obrotomierz

Manometr

Przektadnia

Wtryskiwacze bezstopniowa

o i o a2
Naczynia . - - jﬂ
pomiarowe o | Ay | ZAWO
T . — " redykcyjny
jzmornix : Filtr

Rynienka zbioreza ||}

i A | e Silnik
47 zasilajaca ’ elektryczn
Graejnikz ___ | Qacal o wr et |f e
termostatem e 7 przelewowy
T

l . Iy -""‘.

Rys. Schemat dzialania stanowiska probierczego do pomp wtryskewych

Naczynia pomiarowe w ukladzie przedstawionym na schemacie stuza do pomiaru

rownomiernosci dawki paliwa dla wszystkich cylindrow.
geometrycznego poczatku tloczenia sekcji.

zuzycia paliwa przez silnik.

szczelnos$ci sekcii.

Snowp»
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Zadanie 9.

Wartos$¢ natgzenia pradu pobieranego przez rozrusznik ciggnika rolniczego w czasie uruchamiania silnika
spalinowego powinna wynosic¢ okoto

A. 1000 A
B. 400 A
C, 100A
D. 10A
Zadanie 10.

Korzystajac z informacji zawartych w tabeli, oblicz koszt zakupu czesci zastosowanych przy naprawie silnika
spalinowego trzycylindrowego z uktadem rozrzadu OHV. Uwzglednij 5% rabatu.

A. 34580 zt Cona
B. 198,00 zt Lp. Nazwa za 1 szt.
C. 182,40zt [2t]
D. 16540zt 1 | Zamek zaworu 1

2 | Talerzyk zaworu 3

3 Sprezyna zaworu 5

4 | Zawor wydechowy 24

5 | Zawor ssacy 22

Zadanie 11.

Oblicz catkowity koszt wykonania regeneracji alternatora do ciggnika, na podstawie nast¢pujacych danych:
— koszty robocizny netto — 60 zt;

— podatek VAT od ustug warsztatowych — 8%;

— c¢ze¢sci zamienne podlegajace wymianie:

— szczotki — komplet,

— tozysko 6303 2RS C3 —szt. 2, _ S e
T Lp. | Wycigg z cennika czesci zamiennych do alternatora z VAT

— wirnik kompletny — szt. 1. (1]

A. 184,20zt 1 | Wirnik kompletny 49

B. 168,50 zt 2 | Tarcza przednia (pokrywa przednia) 45

. 0002 3 | Tarcza tylna (pokrywa tylna) 21

arcza tylna wa tylna
D. 149,70 zt yha tpoxny

4 | Zespot prostowniczy kompletny 64
5 | tozysko 6303 2RS C3 12,90
6. | Szczotka kompletna masowa 5,60
7. | Szczotka kompletna odizolowana 4,50

8. | Koto pasowe 40

9. | Wentylator 35
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Zadanie 12.

Nadmierne otwarcie zasuwy w koszu zasypowym rozdrabniacza bijakowego moze spowodowac

A. samoczynne wylgczenie silnika.
B. zmiang stopnia rozdrobnienia.
C. przegrzanie lozysk wirnika.

D. zatkanie otworow sit.

Zadanie 13.

Zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa wywozenie i rozlewanie gnojowicy na gruntach ornych mozna
wykonywac w terminie

A. od 01 wrze$nia do 31 pazdziernika.
B. od 01 marca do 20 pazdziernika.
C. od 01 stycznia do 31 marca.

D. od 01 lutego do 31 maja.

Zadanie 14,

I HERBICYDY B |
FUNGICYDY

| INSEKCYDY & =] !
NAWOZENIE s

AZOTOWE

s ZAPRAWIANIE
" ZIARNA H

F
N\ f
5 g . f { -.
! # - = - 3 ’
FAZY
* WSCHOoDY STRZELANIE W ZDZBLO KWITNIENIE WYKSZTALCANIE
ggé\in o KRZEWIENIE KLOSZENIE ZIARNA

Na podstawie rysunku okresl najodpowiedniejszy termin stosowania srodkow chemicznych zwalczajacych
szkodniki.

Krzewienie do wyksztalcenia ziarna.
Kwitnienie do wyksztalcania ziarna.
Krzewienie do strzelania w zdZbto.

Snwp»

Wschody do krzewienia.
Zadanie 15.
Po stwierdzeniu zbyt duzej ilo$ci zanieczyszczen ziarna w zbiorniku kombajnu nalezy

zwigkszy¢ obroty bebna mtocarni.
zmieni¢ ustawienie kierownic powietrza.
zmniejszy¢ otwarcie sit i zwigkszy¢ site wiatru.

Snowp»

zmniejszy¢ obroty wentylatora i oczysci¢ klepisko.
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Zadanie 16.

Ktory z przedstawionych ptugéw przeznaczony jest do orki bezzagonowej?

A B. C D
Zadanie 17.
tadownosé
pr2yczepy (0d-do) Moc ciggnika

ton kw
5-6 30-36
6-7 35-42
7-8 40-49
8-9 45-55
9-10 51-61

10-12 56-74

12-14 67 —87

14-16 77 - 100

16 - 18 88-113

Ktory ciggnik nalezy dobrac¢ do przyczepy o tadownosci 15 ton?

A. MTZ Belarus 1523.4 o mocy 156 KM
B. John Deere 6195M o mocy 206 KM
C. Ursus C-380 o mocy 75 KM

D. Ursus 11054 o mocy 110 KM

Zadanie 18.
Najbardziej prawdopodobna przyczyng hatasliwej pracy skrzyni biegéw pojazdu jest

A. niesprawny zewnetrzny mechanizm zmiany biegow.
B. zuzycie zatrzaskow i elementow blokujacych.

C. uszkodzenie pier§cieni synchronizatorow.

D. zbyt niski poziom oleju.

Zadanie 19.

Przyczyna zbyt ,migkkiego” pedalu hamulca sterowanego hydraulicznie (przy kolejnych naci$nigciach
pedalu wyczuwalny opor jest wigkszy), jest

nieszczelnos¢ sitownika rozpieracza uktadu hydraulicznego.

zbyt maly skok jatowy pedatu hamulca.

zwichrowana tarcza hamulcowa.
pekniety przewod hamulcowy.

caw>

Strona 10 z 21



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 20.

Karta ewidencyjna pracy kombajnu zbozowego

Termin wykonania Wykonana praca Godziny precstolow
: przy naprawach
prac Rodzaj [h] [ha] [ton] i przegladach
10-20 lipca Zbior rzepaku 75 150 405 7
Zbiér pszenicy ozimej 154 308 2288 14
Zbioér pszenicy jarej 98 185 1086 2
21 lipca - s
15 sierpnia Zbior iyta 74 148 903 4
Zbiér jeczmienia jarego 15 30 179 -
Zbiér owsa 9 19 112 1

Korzystajac z karty ewidencyjnej pracy kombajnu zbozowego okresl powierzchni¢ zbioru roslin ozimych.

A. 606 ha
B. 477ha
C. 308 ha
D. 234 ha
Zadanie 21.

Zmierzona temperatura zamarzania plynu chlodniczego w samobieznej maszynie rolniczej wynosi
— (minus) 35 °C. W takiej sytuacji ptyn chtodzacy nalezy
A. rozcienczy¢ woda destylowana.
wymieni¢ przed sezonem zimowym,

B
C. pozostawi¢ w uktadzie chtodzenia silnika.
D. wymieni¢ przed najblizszym sezonem letnim.
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Zadanie 22,
Tabela. WskaZniki doboru tadowaczy ciggnikowych
mer | vaige || ekl [ Rl | o | Mkt et
iReaNAc [ke] [m] : [kw] [SD] [hal
1 350 2,9 Zawieszany 22-35
2 500 4,0 zawieszany 45
do 10-155SD do 10 ha

3 350-400 2,5-3,0 20-37

4 500-550 2,5-3,0 28-50

5 500 - 850 3,0—-3,5 35-55 10-20 >10
6 1000 - 1400 3,0—-3,5 czotowy 44-70 20-25 > 25

7 1500 - 1650 3,3-3,9 60-100 25-30 > 40
8 1800 - 2200 3,5-3,9 65-110 30-35 >60
9 2200 - 2400 4,0-4,3 90- 150 >35 >100

* Udzwig max w gérnym punkcie obrotu szufli; ** Wartosci orientacyjne; SD — sztuki duze.

Na podstawie informacji zawartych w tabeli, dobierz tadowacze ciggnikowe, odpowiadajace whasciwym
kryteriom doboru dla gospodarstwa rolnego.

Warunki gospodarstwa rolnego:
— inwentarz zywy — 30 szt. krow mlecznych;
— areal gospodarstwa — 70 ha uzytkow rolnych;

— moc ciagnika do wspolpracy z tadowaczem — 88 kW.

A 7.8
B. 5,6
C. 3.4
D. 1,2
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Zadanie 23.
Tabela. WskaZniki wykorzystania kombajnéw do zbioru zb 6z
Moc silnika wykol\:;;i?nini roku Okres eksploatacji Potencjat eksploatacyjny ek?;g:ig?jfna
[kW] [ha/rok] [lata] [h] [ha/h)
115 71 25 0,98
125 78 25 1,08
150 94 25 1.31
175 112 25 1.53
200 130 25 1,74
225 150 24 1.89
250 180 22 3000 2.03
275 233 22 2.50
300 300 21 3,00
325 360 20 3.50
350 433 20 4,00
375 500 20 4,50
400 566 20 5.00

Korzystajagc z informacji zawartych w tabeli, okresl moc silnika kombajnu zbozowego, odpowiadajaca
wlasciwym kryteriom doboru kombajnu dla gospodarstwa rolnego.

Powierzchnia w strukturze zasiewow gospodarstwa rolnego zbioru zboz i roslin technologicznie podobnych:
— rzepak — 20 ha;
— groch — 2 ha;
— trawy nasienne — 6 ha;
— zboza:
— pszenica ozima — 150 ha;
— pszenica jara — 110 ha;
— Zyto — 25 ha;
— jeczmien ozimy — 18 ha;
— jeczmien jary — 19 ha;

— owies — 10 ha.

A. 400 kW
B. 325kW
C. 250kW
D. 175kW
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Zadanie 24,
(3
i
L
n
25
i

Na rysunku przedstawiono

A. pomiar szerokosci pracy pierwszego korpusa ptuznego.
B. pomiar kata potozenia $ciany skiby do jej dna.

C. oceng profilu odktadanych skib.

D. pomiar glebokosci orki.

Zadanie 25,

Rys. Kosiarka rotacyjna bebnowa tylna podtaczona do ciggnika

W celu utrzymania réwnomiernego S$cierniska podczas koszenia kosiarka rotacyjna bebnowa tylna
(ustawienie talerzy bebnow roboczych rownoleglte do podloza), nalezy wyregulowaé maszyng za pomoca

A. wieszaka prawego ,,W”.
B. $ruby regulacyjnej,,S”.
C. lancucha,bL”.

D. ciegna,,C”.
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Zadanie 26.

Porn.pal . Zawér Koncowka
powietrznikiem dlawiacy Manu{natr rozpylacza
Zbiornik -~ I ™~
wodny é @
Silnik {f ‘::
' napegowy Cechowane
"\. hN naczynie pomiarowe
\\"\ \\"‘x R
-‘L—'\-.. i
.‘-_

Rys. Schemat ideowy potaczenia zespotow urzadzenia

Na rysunku przedstawiono schemat ideowy stanowiska do

A. badania pracy urzadzen rozpylajacych opryskiwaczy.
B. mierzenia wartosci podcisnienia na wyjsciu z pompy.
C. wykonania charakterystyki ci$nieniowej pompy.

D. pomiaru wydajnosci pompy.

Zadanie 27.
Zawory powietrzne
doiarki
Rotametr [ 1
\ {

Silnik z
pomp3a
prézniowa

Manowakuometr
Zbiornik ] \ TRy
wyréwnawczy Wakuometr

Rys. Schemat potaczen urzadzen przy badaniach
agregatu dojarki mechanicznej

Przedstawiony na rysunku zestaw polaczonych ze soba przyrzadow stuzy do pomiaru

zmian podci$nienia w komorze migdzys$ciennej kubkow udojowych.
zapotrzebowania powietrza przez pulsator.

zuzycia powietrza przez aparat udojowy.

wydajno$ci pompy prozniowej.

caow»
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Zadanie 28.

Przektadnia
lancuchowo - zebata
— fmx;_ Skrzynia
il przektadniowa

-

s

Adapter (bebny /,/
rozrzytnika) _~ Sprzeglo Wat l:!/apedu
H"'MH przeciazeniowe  /

- M ',f('
Wat przenosnika -
: -
tancuchowo =
listrowego

Sprzeglo\ elastyczne

e
— e

HM_H
-

—
Koto gwiadowe

Koto zapa&kowe \\ Korba
Zapadka

Lancuch przenoénika
podiogowego

Rys. Schemat uktadu napedowego rozrzutnika obornika

Zadzialanie sprzegla przecigzeniowego w ukladzie napedowym rozrzutnika obornika, ktorego schemat
przedstawiono na rysunku, spowodowane jest

A. uszkodzeniem kota zapadkowego mechanizmu korbowo-zapadkowo-zebatego.
B. przecigzeniem adaptera lub przenosnika podtogowego.

C. zerwaniem taficucha przektadni lancuchowo-zgbatej.

D. brakiem oleju w skrzyni przektadniowe;.

Zadanie 29,

Uchwyty wahliwe

Targaniec

Kosz sitowy:

A - sito o oczkach najwigkszych;
B - sito o oczkach najmniejszych;
C - sito o oczkach srednich.

Rys. Schemat napedu kosza sitowego czyszezalnl ziarna

Ktora z frakcji zostanie skierowana w procesie czyszczenia ziarma do rynienki nr 2?

Zanieczyszczenia grube, np. kamief, fragment klosa.
Poslad, tj. nasiona chude, wzglgdnie uszkodzone.
Piasek, drobne nasiona chwastow.

ocnwy»

Nasiona celne, dorodne, duze.
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Zadanie 30.
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Przenosnik tasmowo - .
palcowy (gorka palcowa) Odsiewacz PII'ZEFI{IJS:I,II(
ziemniakow
st tarczowy
selekeyjny

Zbiornik ziemniakow

Przenosnik
tasmowo -
pretowo -
palcowy

Kroj tarczowy

Przecieracz Przenosnik
(drabinka tasmowo - Lemiesz
tancuchowa) pretowy

Przenosnik
bebnowy (koto
podnoszace)

Rys. Schemat kombajnu jednorzedowego do zbioru ziemniakéow

Ktory zespdt jednorzedowego kombajnu do zbioru ziemniakow odpowiada za oddzielenie drobnych

Przeno$nik tasmowo-pr¢towo-palcowy.
Przenosnik tasmowo-pretowy.

Koto podnoszace.

Gorka palcowa.

Pomiar nieréwnomiernosci rozkltadu poprzecznego cieczy w opryskiwaczu polowym sprawdza si¢ przy

urzadzenia do pomiaru nat¢zenia wyplywu.

manometrow do pomiaru ci$nienia roboczego.

recznego lub elektronicznego stolu rowkowego.
przymiaru wstegowego rownego szerokosci opryskiwacza.

zanieczyszczen?
A,
B.
C.
D.
Zadanie 31.
uzyciu
A,
B.
C.
D.
Zadanie 32,

Pe¢knicty, zeliwny w strefie ptaszcza wodnego, blok silnika spalinowego, poddaje si¢ regeneracji,

wykorzystujac metode naprawy

A.
B.
C.
D.

Zadanie 33.

spawania ptomieniem gazowym na zimno.
spawania tukiem elektrycznym na zimno.
zgrzewania.

lutowania.

W procesie regeneracji lemiesza, w celu poprawienia twardosci ostrza o szerokos$ci od 30 do 40 mm i na cale;j

jego dlugosci, nalezy zastosowac

Ccnowp»

wyzarzanie rekrystalizujgce.
wyzarzanie odprezajace.
odpuszczanie.

hartowanie.
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Zadanie 34.

Jezeli w sposob przedstawiony na rysunku stwierdzono wystepowanie luzow na kole pojazdu, a przy
weisnietym pedale hamulca luzy znikng, to najprawdopodobniej nieprawidtowos¢ z tym zwiazana dotyczy
nadmiernego luzu wystepujacego

A. pomiedzy lozyskami §lizgowymi a sworzniem zwrotnicy.

B. wprzegubie drazka poprzecznego uktadu kierowniczego.

C. wprzegubie wahacza uktadu zawieszenia.
D. wlozysku kota.

Zadanie 35.

Montaz pierscieni dystansowych Sprawdzanie ptynnosci ruchu

Rys. Czynnosci montazowe i konserwacyjne zespotu

Rysunki od A do D przedstawiaja czynnosci montazowe i konserwacyjne

A. mechanizmu réoznicowego.
B. reduktora planetarnego.

C. skrzynki rozdzielcze;j.

D. walu napgdowego.
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Zadanie 36.
Ktory smar nalezy zastosowac do smarowania przegubow ukladu zawieszenia?
A. STP.
B. Grafitowy.
C. Silikonowy.
D. Miedziowy.
Zadanie 37.

Na podstawie schematu agregatu ciggnikowego z siewnikiem zboZzowym wskaz wzor, ktéry umozliwia
obliczenie dlugosci znacznikow

Z=(S+t)2+d
Z=(S—1/2—d
Z=(S—1)/2+d
Z=(Ss+1)2—d

Snowp»
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Zadanie 38.

Rys. Ocena stanu technicznego tarczy sprzegta

Na rysunku przedstawiono sposéb wykonania pomiaru

A. zaglebienia nitow.

B. wichrowatosci tarczy.

C. stopnia zuzycia nitow.

D. glebokosci rowkow na powierzchni roboczej okladziny cierne;j.

Zadanie 39.

Obserwujac agregat uprawowy w sposob przedstawiony na rysunku, mozna dokona¢ wzrokowej oceny
ustawienia pluga zawieszanego pod wzgledem przeprowadzonej regulacji

poziomowania poprzecznego.
poziomowania wzdtuznego.
szerokosci pierwszej skiby.
glebokosci orki.

cawp

Rys. Wzrokowe sprawdzenie ustawienia agregatu do orki
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Zadanie 40.

Za pomoca przyrzadu pomiarowego przedstawionego na ilustracji mozna zmierzy¢

Snowp»

poziom dzwicku wytwarzanego przez ukltad napedowy pojazdu.
temperaturg¢ zamarzania ptynu w uktadzie chtodzenia silnika.
zawarto$¢ wody w plynie hamulcowym.

poziom drgan nadwozia pojazdu.
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